



Компания FBS проводит конкурс, в котором может взять участие любой желающий проверить свой инвестиционный талант. Регистрация заканчивается 13 августа, тогда же стартует и сам конкурс.

По состоянию на сегодняшний день уже зарегистрировалось более 2000 желающих со всего мира – Россия, Беларусь, Украина, Индонезия, Гана, Иран, Греция, Китай и др.

Всем участникам конкурса будет открыт специальный демо-счет в 10 000 виртуальных долларов с кредитным плечом 1:100. И каждый конкурсант может работать с ними по своей стратегии, на выбор которой организаторы никаких ограничений не накладывают. В случае выигрыша победитель получит выигрыш на форекс-счет, которые впоследствии могут быть использованы в дальнейшей работе на бирже, где применима **новая форма счета фактуры**, или просто выведены в наличку.

Призовой фонд конкурса 1000 долларов, которые в таком порядке будут распределены среди победителей:

- за первое место человек получит 450 долларов;

- за второе место – 250 долларов;

- за третье место – 150 долларов;

- конкурсанты, занявшие четвертое и пятое места, получают 100 и 50 долларов соответственно.

Что касается других условий участия в конкурсе, то это:

- регистрация на странице конкурса, после которой конкурсанту сразу же открывают специальный конкурсный демонстрационный счет;

- каждый участник конкурса имеет право зарегистрировать всего один демонстрационный счет;

- начисление призовых денег происходит на реальный торговый счет.

Более детальную информацию, условия проведения конкурса, а также регистрацию можно получить на сайте FBS Pro. Это реальный шанс каждому начать двигаться на пути к финансовой независимости.